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AvoTte omowadnmote 4 O<pata.

Oépo 1. (o) Aeilte 6TL | TOPAKATO GLVAPTNOTN OVIIGTOXEL OE 1O10KATAGTOGT TOV OPLO-
vikoy talovtot) (m = h = w = 1) ko Bpeite v avtictoyn wWrotn g XopUATOVIHvG:

¢ = (22° — 3x)e "2

(B) Bpeite 115 1010k0TAGTAGELS TOV £YOVV TNV AUECHG PKPOTEPT KO OUECHS LEYAADTEPT
Wt (UNV KAVETE KOVOVIKOTOINGM).

Oépo 2. H Xopktoviavr. Hy, o kdmoto kfaviikd cOoTnua £l OVO 1010KOTACTAGELS,
mv |1) ko v |2) pe avriotoyeg wwotwés € = 0 kot € = Awp. N ¢t = 0 10 chomua
gtvar oty |1), ko apyilet va oAdniemdpd pe eEmwtepicd medio V yia 1o omoio diverar 6t
(1|V[1) = (2|V]2) = 0 xou (1|V|2) = hw;. H yapktoviavy givor Snhodn H = Ho + V.

(o) Ipéryte tOVG 2 X2 Tivakeg mov avamaplotovv toug H, Ho, V. Bpeite 11 10oTIpéc kot
wokotaotdoels g H.

(B) Na vrohoyiotei n mbavotta o cootnua vo. pebet mit otny |1) petd omd xpovo t.

Ofpa 3. Avo niextpovia Bpickovtat oty i1 KATAoTooN, 1, (T) HE avTurapdAinio om
Kot OMKT Kvpatosuvaptnon ¢ (ry, rz). H mokvomta opiletor mg

/lw 1) 2Py — /rw ey ) 2d.

(a) EEnynote v devtepn 160TNTA TNV TOPATAVED GYEoN. ATodeiEte OtL

n(r) = 2[¢a(r)[?
(B) Eoto 6t ta. dvo nAektpovia EAkovtat amd Tupnve. pe duvapkd V (r). Arodeiéte 6tin
HEGN SUVOLIKT) EVEPYELD TOV GUGTNUATOG ELVaL

(V) = /n(r)V(r)dgr.

(y) Yrohoyiote v péon duvapkn evépyeia (V) oto He otnv Ogpehiddn otdbun, 152



Ospa 4. () Yrohoyiote 1o (I,) oto Ydpoyovo otav
= N (100 + iV2011 + ¥332).

(B) Zopdtio pe omv 1/2 Bpioketan otny katdotoon [v) = a|+) + B|—). Yroloyiote v
UGN TIUY TOL SLVOGHATOG TOV GTLY, (S), KOl TOV UETPOD TOV, (s2).

Oépo 5. H katdotaon copatdiov o aneipdfabo mnyddt meprypdpeton amd tnv

— Nsin® 72,
() sin” —

() Metpdape v evépyeta Tov cwpotidiov. ITowa eivar Ta duvatd amoTeAEGHATA KoL e
moteg mBavotnteg; [Mowa n péom tiun ko n afefordotnta tov petprioemy ce eV yio L = 1 nm;

4yregh? h?
Alvetar 6Tt ag = WEOQ =0.5A, ko By = 5 =27 eV.
me maz
(B) 'Eotm 611 n pé€tpnon £0mae TV Yo uUnAOTEP SuVaTH TIUN. APECMG LETA, LETPALE TNV
2L 3L
0éom tov copatidiov. [Towa n mBavotTa va Bpovue To copatiolo oe BEoelg and 5 £€m¢ ?;

Yrddeiln: xpNOIOTOINGTE TNV TOVTOTNTA €'Y = €08 a + 7 Sin a Y1 Vo eKPPaceTe TNV ()
GOV YPOLUKO GUVOLOGUO 1O10GVVOPTICEMV.
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